
Página 1 de 4 
 

Acta de la Vigésima sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 
Conmemoraciones Cívicas del H. Ayuntamiento de Guadalajara 2021-2024 
 

 

 

ACTA DE LA VIGESIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y 

CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

2021-2024 

 

 

 

13 / D I C I E M B R E / 2 0 2 3 

A C T A / 0 2 7 / 2 0 2 3 

 

 

     En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:00 horas del día miércoles 

13 de diciembre de 2023, en la Sala de ex regidoras, ubicado en la Avenida 

Hidalgo 400, de esta ciudad, se celebró la vigésima sexta Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas bajo el siguiente:  

 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.  

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la 

Vigésima quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.  

CUARTO.-  Asuntos varios. 

QUINTO.  Clausura 
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María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones.- Buen día a todas y 

todos. Damos inicio a la vigésima quinta sesión ordinaria de Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, de esta 

administración. Los puntos del orden del día se les hicieron llegar. Y como primer 

punto el quorum legal de la presente. Y en cumplimiento del primer punto está la 

regidora Cecilia Haro.  

Regidora Cecilia Haro.- Presente.  

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones.- Bienvenida. 

Gracias por asistir y por incorporarse a esta Comisión. La regidora Rosa Angélica 

Fregoso Franco  

Rosa Angélica Fregoso Franco.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones.- Regidora Kehila 

Abigaíl Kú Escalante. 

Regidora Kehila Abigaíl Fregoso Franco.- Presente.  

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones.- Más la de la voz. 

Por lo tanto también hay quorum para dar inicio a esta Sesión. Tienen ustedes el 

orden del día. El primer punto es la lista de asistencia que acabamos de leer con 

la verificación del quorum; el segundo, la lectura y en su caso aprobación del 

orden del día; el tercero, lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente 

de la vigésima quinta Sesión de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas; el cuarto punto, asuntos varios; y el 

quinto, la clausura. Ahora preguntarle para saber si están de acuerdo con el orden 

del día propuesto les pido levantar su mano. Muchas gracias. Entonces damos 

cuenta del tercer punto, que es la lectura y en su caso aprobación del acta de la 

vigésima quinta Sesión ordinaria, que la tienen también en sus correos, la 

revisaron y si tienen alguna consideración les ruego nos lo hagan saber. ¿No? 
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Bueno, ahora hacemos la votación del acta la vigésima quinta Sesión, favor de 

levantar su mano. Muchas gracias. Y como cuarto punto del orden del día es 

asuntos varios. No sé si alguna de ustedes tiene algún punto qué tratar. ¿No? 

Bueno, yo nuevamente le doy la bienvenida a la regidora Cecilia Haro. Perdón, en 

el orden del día se me pasó decir que el regidor Tonatiuh Bravo mandó 

justificante, por eso no está en la sesión, así también presentó justificante la 

Regidora Ana Gabriela Velazco. Como cuarto punto del orden del día los asuntos 

varios. Le doy la bienvenida, regidora, espero que podamos construir una 

Comisión de Cultura igual como se ha venido haciendo, y por supuesto está usted 

no solamente como parte de esta Comisión, también invitarla a hacernos todas las 

consideraciones pertinentes, sino también a proponer puntos de acción de Cultura, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas que estén a su consideración. Muchas 

gracias. Y como quinto punto del orden del día tenemos la clausura. Así que 

siendo las 10:16 hrs. damos por clausurada esta Sesión. Muchas gracias a todas 

por su asistencia. 

 

 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos,  

Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

 

 

 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Presidenta 
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Regidora Ana Gabriela Velasco García 

Vocal 

 

 

 

 

 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 

Vocal 

 

 

 

 

 

Regidora Cacilia Maribel López Haro 

Vocal 

 

 

 

 

 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 

Vocal 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante 

Vocal 

 

 

  

 


